2873

8075

真真

2873

2453

電郵:feature@wenweipo.com

女星當媽後感同身受齊頌母愛偉大

母親節,頌親恩!今年不少女藝人 榮升媽咪或再任媽咪, 所以今年的 母親節對她們來説別具意義。我們 找來天后陳慧琳(Kelly)、「甜姐兒」 徐淑敏(Suki),「港姐媽媽」陳倩揚 及陳自瑤(YoYo)分享母親節感受。

■徐淑敏一家四口的





與飲食才俊黃浩(Kenny)結婚的徐淑敏 (Vianna),次年9月誕下次女黃心柔(Renee),現在 有女萬事足的Suki,笑言見到兩個小寶貝,什麼 煩惱也立即消失。説起兩個小寶貝健康成長, Suki已露出甜笑,她説:「大女Vianna性格樂天, 經常哈哈大笑。細女Renee則較文靜。記得陀第-胎時自己咩都唔識,事事都很緊張,大女出世 後,咩事都打電話畀兒科醫生。但有了第一胎的

每位家長都很關心自己的子女,特別是現代人生 BB多數是一個起兩個止,有時過分的緊張在所難 免,繼而令新生代家長變成「怪獸家長」。問到 Suki是否屬於「怪獸家長」時,Suki斬釘截鐵地 説:「我一定唔係。我知好多家長朋友,好多嘢 都唔畀小朋友去做,要工人服侍,我則剛好相 反,我成日『點』Vianna幫我做嘢。有次家中的 工人姐姐畀奶佢飲,佢飲完奶伸手將奶樽畀工 人,我見到立即話唔好,叫佢自己將奶樽拎入廚 房,等佢唔好習慣畀人服侍。幸好大女真的好聽 話,又肯落手落腳去做嘢,唔會好似一個大爺 咁,所以唔怕佢有『公主病』」。

經驗,生第2胎時,我們夫妻倆都輕鬆了很多。」

被請「食檸檬」 Suki受教訓

問到兩位小公主可有做過一些窩心事或激心事 時,Suki表示曾被大女請「食檸檬」,她說:「陀 住細女時,唔係太方便抱大女,我們在家已經成 日見面。有日我想攬下大女,佢竟然推開我,然 後講『我唔要媽咪!』我當時聽到後好upset。我 發現對住小朋友真係唔可以講大話,你答應咗佢 的事一定要做,如果你次次都騙佢,久而久之佢 會對你失去信任。」

做了兩女之母後,Suki和媽咪的關係更加親密, 問到Suki和媽咪之間可有難忘事時,SUKI回憶 道:「我記得在一個下雨的晚上,我和姐姐唔知 點解被反鎖在房中,外面又行雷閃電,我同家姐 都好驚。在房中嚎啕大哭,媽咪在房外又開唔到 門,最後竟然從她的房間,徒手爬窗去我們房救 我們。現在想起媽咪當時這個舉動好偉大,因為 我們住10樓,媽咪掉下去隨時冇命,這就是母愛 的偉大」。

倩揚堅持每早親為愛子煮食

去年6月替丈夫陳浩然誕下7磅3安士兒子陳羲廷 (Auryn)的前港姐陳倩揚(Skye),雖然初為人母,但 事事親力親為地照顧囝囝。Auryn轉眼間已經11個

資料圖片

而首次聽到囝囝叫媽媽 時很感動。陳倩揚説: 「早於2月初,已經聽到 阿囝可以叫『mo、 mo』,初時以為佢有需 求想引我們注意,但-個月後就好清楚聽到佢 叫『媽媽、媽媽』,聽 到佢叫我感動到喊出

雖然平時工作繁忙,但倩揚一有時間就會陪愛 兒,也希望見證他生長的每個階段。為令愛兒有 更好的營養,倩揚更堅持每早為兒子準備食物, 絕對不會假手於人。「我寧願早少少起床,自己 去街市看看有什麼新鮮的食材。有時煮下三文魚 粥,有時煮下雞,希望佢每日都食到唔同的菜。 但真係好乖好識哄人,每早佢睡醒後,唔會搞醒 我們,只會自己玩,娛樂一番,但見到我醒咗, 就會主動用個嘴仔錫下你,真係畀佢冧暈。」當 初陳倩揚生Auryn時,經歷了40小時的陣痛,現在 看到囝囝每天長大,當日的痛早已抛到九霄雲

倩揚出書分享湊B心得

可能因為BB遺傳了爸爸愛思考的性格,現在的 Auryn每遇到新的事物,總愛研究一番。「阿囝好 喜歡諗嘢,像他去Playgroup,別的小朋友可能是 媽媽在旁捉住手仔教。但我兒子好有性格,唔鍾 意你捉佢手教,佢只喜歡睇你做,然後在旁慢慢 學。而且佢好喜歡研究,像我們買了一個新水樽 畀佢,都沒教佢點用,佢轉個頭佢自己已經懂拿 着水樽飲水。」

就算怎樣疼錫愛子都好,陳倩揚堅持不會縱容囝 囝,不做怪獸媽咪。她説:「有時見到佢扭計 喊,都會好狠心專登唔抱佢,等佢乖乖先至抱番 佢玩,慢慢等佢知道扭計媽咪係唔會錫。而且培 養佢好的品格一定要由細做起,我同老公都會做 好身教,多同佢溝通,大家關係好,佢都冇咁容 易學壞。」

今天母親節,因為倩揚有工作在身,所以一早已 經預祝了節日。「前兩日和外婆,媽咪一起食 飯,我們第一次四代同堂,好開心。之後那天奶 奶一家就來我們家開大食會,過了個愉快的母親 節。今年7月書展我會出書,希望把從懷孕到湊B 的心得同大家分享」。



兩兒相處和睦

■徐淑敏自言見到家中兩

個小寶貝,即煩惱盡消。

後,年底即宣佈有喜,並於09年7月產下 大仔劉昇(蝦餃仔)。之後一直想為兒子添 個伴。後來接受人工受孕本懷有孖女,為 迎接小生命來臨,Kelly當時深居簡出,專 心養胎,卻不幸懷胎5個月時宣布流產。 幸而堅強的Kelly在老公及親朋支持下走出 傷痛,並再次懷孕及於今年生下龍BB劉琛 (小龍包),問到這位幸福媽媽今年如何過 母親節時?Kelly自言會在家和家人食飯, 正如Kelly的歌曲《一切很美只因有你》!

自產下小龍包後,Kelly的生活深居簡 出,坐月期間的Kelly接受訪問時坦言今年 的母親節對自己別具意義。問到Kelly一對 寶貝兒子的近況,她説:「蝦餃仔呢排要 返學,至於小龍包就成日瞓覺,不過小龍 包同一出世時唔同咗,長大了,現在體重 約10磅。蝦餃仔知道自己晉升為哥哥了, 就叫自己『劉昇哥哥』。每日返學前都會 去同細佬講聲『Hi』,放學後回到家又會

樂壇天后陳慧琳(Kelly)自08年下嫁劉建浩 去看看細佬,瞓覺前又會同細佬Say 訪問時表示回家的1、2日,自己和老公王 Goodnight。佢已經習慣每日去看看細佬, 自己見到都好窩心。」

問到這位樂壇天后對兒子的期望時, Kelly説:「講真本身沒有大期望,只希望 他們健健康康,長大後開開心心,已經心 滿意足。現在做咗人阿媽,就明白點解小 時候阿媽希望我健康。因為早排蝦餃仔生 病,我真係好心痛,見到佢辛苦,我心都 赤埋,寧願病的是自己。」

雖然一對兒子還小,未懂得送Kelly母親節 禮物,但Kelly卻憶起小時候送畀媽咪的窩心 禮物。Kelly説:「小學時畫了一張心意卡畀 媽咪,媽咪收到好開心。以前媽媽教曉我好 多嘢,佢做事好一絲不苟,做人又有禮貌, 這些優點我都是從她身上學習的。」

陳自瑤爆阿囡識Chok樣氹人

剛於上月27日產下6磅2安士小B女的陳自 瑤(Yo Yo)現正坐月子。這位新任媽咪接受

浩信湊B女時也有點手忙腳亂。

29歲當媽媽,原來陳自瑤在懷孕的過程 也有不少趣事。「懷孕前,對於生BB一事 都會驚,不只擔心變肥,更聽人講陀女的 話,身形會變腫、鼻子變大,當時心想



■初為人母 的陳自瑤自 爆與老公起 初湊B女 手忙腳亂。

正

『弊啦!我陀女喎,會唔會都係咁呢?』 當初知道自己有咗BB,個心都好大掙扎。 以前自由自在,但有了小朋友就很大責 任,又要擔心呢樣擔心嗰樣。陀B時會怕 BB出世後同自己爭寵,但隨着BB在我肚 中愈來愈大,我感到好幸福,因為好多人 想生BB都未必有這緣份。」

Yo Yo的BB比預產期早了半個多月出 世,原來早前產檢時驚覺BB出現臍帶纏頸 跡象,Yo Yo説:「9個月時知道BB臍帶纏 頸,還纏了3圈,自己個心好擔心,以安 全為上,所以寧願早少少生,自己又安 心,阿B又安全。」

雖然現在Yo Yo為餵哺母乳令自己好 累,但每次見到阿囡Chok住笑樣去哄父 母,已令Yo Yo所有辛苦一掃而空。Yo Yo 説:「有時見到媽咪在旁看着阿B的樣子 好陶醉,也令自己憶起小時候媽咪點去湊 大我。我對阿女沒有什麼大期望,希望她 在健康快樂環境下成長。我都知道現在競 爭大,但我實在想讓她親自嘗試不同的事 物,讓囡囡透過日常生活吸收知識。」今 天母親節,Yo Yo決定3代同堂,一起慶祝 這個第一次。

開心爆與環球解約有轉機

謝安琪不用賠償 賺了一層樓



CEO李文偉合照。

歌手謝安琪(Kay)因經理人夏森 美與環球唱片合作上出現問 題,決定不惜賠償提前解約求 去。昨日事件終見明朗,Kay不 避嫌出席師弟goldEN加盟金牌 大風的音樂發布會,更開心地 向傳媒表示,與環球解約不用 賠錢,笑言賺了一層樓回來。

賣口乖大讚金牌大風

謝安琪十分雀躍地表示有好消息公布,原來她日前 收到環球唱片董事總經理黃劍濤(Duncan)電話,表示 雙方已達成協議,根據Kay與經理人的條件下達成和 平分手協議,當中更不涉及賠償。Kay説:「好開 心,協議細則不方便講,但沒有賠償成分,其實我們 合作一直都不錯,只是當中有小問題。」Kay稱與環 球達成解約協議後,尚差文件手續處理,她為尊重雙

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 方,現時都不會與其他唱片公司洽談。

對於亮相金牌大風活動,是否Kay離開環球後的首 選唱片公司?她説:「我沒有主動找其他公司,其 實都有好多公司找我,實際都不知有多少間,總之 多謝他們,之後自己的選擇很簡單,以有共同的音 樂理想做目標。」Kay又大讚金牌大風是一間好公 司,她丈夫張繼聰亦與金牌合作愉快。Kay表示簽約 與否都不關丈夫事,工作上他們一向獨立,但也不 抗拒夫妻檔合作。

笑問不用擔心賠錢給環球,經濟上是否更鬆動? Kay直言如外傳的賠償數目可以買一層樓,現在有可 能賺一層樓回來。對於謝安琪表態與環球達成協議, 環球唱片董事總經理黃劍濤(Duncan)回覆記者查詢, 稱他前天致電Kay的老闆周博賢,他說:「不是不用 賠償,有費用是要給回環球,例如工作上未收回的酬 金。」Duncan表示與Kay和平分手,認為是她經理人 與環球之間的不和,不希望影響到Kay的前途下盡快 解決事件。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 吳君 如**(見圖)**前晚到 錄音室為動畫片 《麥兜·噹噹伴我 心》配音,她表示 女兒在家中撒嬌, 令她遲大到才到

連日來盛傳朱麗倩已誕女,但劉德華-直未有正式公布,連華仔好友曾志偉也不 知真相,君如聞言笑道:「我有回覆喎, 因為我是恭喜劉太,她有覆我,我知她應 該很忙,所以沒長談。」君如又稱一直為 華仔女兒的出生禮物而頭痛,她說:「由 口 公布到現在我都未想好送甚麼,因為BB用 品都很私人,嬰兒車、嬰兒椅他都應該有 了,BB衫更不用説,我自己女兒的BB 衫,很多都未拆封就放入櫃中,我想應該 要送些有紀念價值的禮物。」至於會否探 望華仔一家人?君如説:「都要等人方便 才可以。他自己都未公布,我傳短訊給他 都説不敢盡信,要他證實才可以信。」



香港文匯報訊 (記者 吳文 **釗)** 楊愛瑾(Miki)與洪朝豐 (見圖) 昨日出席東華三院 舉辦的《電車及老爺車巡 遊2012》街頭講座,分享 心靈健康的心得和紓壓貼 士。Miki表示早前為大會拍 攝正能量短片,主要關心 年輕人。

Miki直指現時香港人有很大壓力,她多年前亦遇 上同樣問題, 説道: 「大家見我像很開心, 但幾年 前工作面對很大壓力,自己又不知怎應付,情緒、 ➡ 身體都很差,結果不想出街和見人。」提到Miki捲 入永安太子爺郭永淳與前妻的婚姻糾紛中,她默認 **177** 事件令她不開心,她説:「初時見到報道內容與現 實有出入,自己想極都想不明白,不過現在知道是 傳媒的工作,只要做回自己就沒有壓力。」

身為大會正能量大使的洪朝豐透露自己一世都要 服用精神科藥物,早前曾因停藥而令病情復發,他 憶述道:「我記得99年第一次病發,05年時試過停 藥就復發,立即被家人送入院,我還記得當時入院 22日,被人綁了4次。」洪朝豐更呼籲精神病患者 不要輕易放棄自己。